Дата____________                                                                     Варіант І

Контрольна робота

з алгебри за І семестр 2011-2012 н.р.

учня/учениці 9 класу

Топильнянського НВК

________________________________

1. Відомо, що 3<a<4, 1,2<b<1,5. Оцініть значення виразу а + 2b.

	А) 2,7<a+2b<7
	Б) 5,4<a+2b<7
	В) 7,2<2a+b<9,5
	Г) 1,8<2a+b<2,3


2. Який з наведених проміжків є розв’язком нерівності 18<13-2х?

	А) (- ∞;- 2,5)
	Б) (- ∞; 2,5]
	В) (- 2,5; + ∞)
	Г) (2,5; + ∞)


3. Яке з указаних чисел є розв’язком системи нерівностей 
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	А) 1
	Б) 5
	В) - 8
	Г) 0


4. Знайдіть нулі функції у = х2 – х – 6

	А) – 2; 1
	Б) – 2; 3
	В) – 1; 2
	Г) – 3; 2


5. Графік якої функції буде отримано, якщо паралельно перенести графік функції у = х2 в напрямку осі у на 3 одиниці вгору?

	А) у=(х+3)2
	Б) у=х2+3
	В) у=(х-3)2
	Г) у=х2-3


6. Розв’яжіть нерівність 
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7. Знайдіть всі значення х, при яких значення функції 
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 належить проміжку (-1; 1).

8. Побудуйте графік функції у = х2 – 4х + 3. Користуючись графіком, знайдіть:


1) проміжок, на якому функція спадає;


2) проміжок, на якому функція набуває додатних значень.
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1. Відомо, що 1,5<a<3, 2,4<b<4,5. Оцініть значення виразу 2а + b.

	А) 3,9<a+2b<7,5
	Б) 6,3<a+2b<12
	В) 5,4<2a+b<10,5
	Г) 1,8<2a+b<2,3


2. Який з наведених проміжків є розв’язком нерівності 7 - 2x < 14?

	А)  (- ∞; - 3,5]
	Б) (- ∞; 9]
	В) [- 3,5; + ∞)
	Г) (- 3,5; + ∞)


3. Яке з указаних чисел є розв’язком системи нерівностей 
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	А) 1
	Б) 5
	В) - 8
	Г) 0


4. Знайдіть нулі функції у = х2 – х – 2 

	А) -2; 1
	Б) – 2; 3
	В) – 1; 2
	Г) – 3; 2


5. Графік якої функції буде отримано, якщо паралельно перенести графік функції 
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	А) 
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	Б) 
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	В) 
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	Г) 
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6. Розв’яжіть нерівність 
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7. Знайдіть всі значення х, при яких значення двочлена 10 – 2х належить проміжку (- 4; 4).

8. Побудуйте графік функції у = х2 – 4х + 5. Користуючись графіком, знайдіть:


1) проміжок, на якому функція зростає;


2) множину значень функції.
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